

院领导参加省高校“校长杯”乒乓球赛

本报讯 日前,由省教育厅主办的全省高校第十九届“校长杯”乒乓球赛在南京工业大学江浦校区体育馆隆重举行。全省98支高校代表队和江苏省教育厅、江苏省教育考试院、中国移动等3支特邀代表队参加了此次比赛。

我院组成了由党委书记、院长赵炳超

率领队,常务副院长陶书中、副院长张安宁、赵昂、嵇序珍为队员的代表队参加了比赛。在两天紧张激烈的比赛期间,我院代表队先后与南京信息职业技术学院、无锡工艺职业技术学院、江苏建筑职业技术学院、南通航运职业技术学院等技术学院进行了切磋。比赛过程中始终体现着“健康

第一,友谊第二,比赛第三”的要求和“我运动,我健康,我快乐”的宗旨。

赛场上,各代表队以赛为媒,以球会友,在相互切磋球技的同时,赛出了风格,发挥了水平,加强了沟通,增进了友谊。我院代表队更是团结一心,顽强拼搏,取得了较好成绩。(党政办公室)



我院棒球队获全国慢投垒球高校组季军

本报讯 2011年全国慢投垒球健康赢活动总决赛日前在桂林旅游学院举行。我院大学生棒垒球队在嵇序珍副院长率领下,参加了比赛,经过两天的激烈角逐,获高校组季军。本次比赛由国家体育总局主办。总决赛分社会竞技组、社会快乐组、高校竞技组、高校快乐组四个组别。为了本次比赛,院大学生棒垒球队放弃了休息,集中在校进行集训,最后获得了收获,也为我院再次赢得了荣誉,再一次证明了院大学生棒垒球竞技水平在全国高校中的领先地位。(威海兵)

人事处组织新教师岗前培训

本报讯 日前,20余名新教师接受校内岗前培训。张安宁副院长对新教师的加入表示欢迎,介绍我院发展历史、办学思路。教务处副处长王霞晖介绍了教学工作的主要规程,希望新教师能严格要求自己,虚心学习。学生处处长张建华从学生工作管理出发,介绍了构建“大学工”、实

施“大思政”的新思路,强调“以生为本”,做好学生教育与管理。人事处副处长张观林讲解了职称评审、师资培训等方面的内容,希望新教师树立正确的职业目标。通过本次培训,相信新教师会以饱满的热情投入到教学工作中去,为学院的发展做出贡献。(人事处 韩善仓)

图书馆对新生进行入馆教育

本报讯 近日,图文信息中心利用晚上及双休日时间,分批次对2011级新生进行了入馆教育。他们精心准备课件,利用多媒体采取集中教育与个别讲解相结合的方式进行了讲解,围绕“什么去图书馆?怎么使用图书馆?如何快速找到需要的图书资料?遇到问题怎么办?”等读者感兴趣的问题

展开,为新生详细介绍了图文信息中心概况、丰富的馆藏图书资料以及电子资源使用方法。入馆教育使新生充分了解到图书馆的作用、功能、资源与服务内容,明白了工作流程及详细借阅规程,有利于培养读者阅读兴趣,激发他们利用图书馆进行学习的热情。(图文信息中心 陆婷婷)

我院闭路电视系统改造完成

本报讯 信息中心于今年五月份开始,对我院原有模拟电视系统进行了重新设计改造,增加了信号接收、光电转换、共享、放大、下传等设施,改造工程现已基本完成。经过改造,原来的模拟电视信号全部转换为数字电视信号,可

以收到20套数字电视节目和2套自办节目,使我院新闻报道、教育培训、文化娱乐生活等信息发布、传播的技术手段更趋完善,为实现全方位、多渠道的综合宣传教育功能提供了基本条件。(信息中心 李家骥)

江南大学继教院来我院调研“专接本”

本报讯 11月1日,江南大学继续教育与网络教育学院狄济乐副院长、教学管理部高跃泉主任到我院调研食品科学与工程专业专接本实践教学考核工作。张安宁副院长热情接待了来宾。2日上午,

两位客人在继教中心张育红主任陪同下,巡视了实践教学现场。此次实践教学考核包括实验和笔试,参加考核的每位同学认真准备,仔细答题,顺利完成此次实践考核。(继续教育中心 张丽萍)

淮海工学院继教院与我院洽谈合作事宜

本报讯 10月20日,淮海工学院继续教育学院院长赵耀华一行3人来到我院考察,洽谈专升本合作办学工作。张安宁副院长以及继续教育中心张育红主任参加了接待。赵耀华院长详细介绍了专升本招生专业和招生情况,双方就专升本学生管理工作、学习的

课程设置、授课形式、学籍管理进行了深入探讨,交换了意见,初步达成了合作意向。专升本项目为我院毕业生提供了继续深造的新平台。招生专业有化学工程与工艺、机械设计制造及其自动化、会计学、电子商务等18个专业。(继续教育中心 张丽萍)

机电系协办全国信息技术大赛预赛

本报讯 由机电工程系协办的第六届全国信息技术应用水平大赛预赛10月16日举行。系领导非常重视此次大赛,从六月份起就广泛宣传,积极鼓励学生报名,专门

成立指导教师组利用课余时间对学生进行辅导,通过辅导,学生的运用机械设计软件的技能明显提升。共有100多名学生参加预赛考试。(机电工程系 许云飞)

精彩纷呈的迎新文艺晚会



刘涵/摄

10月份以来,各二级院系、团委陆续举办了精彩纷呈的迎接2011级新生文艺晚会,给全院新生们带来了一场场难得的精神文化大餐。这些晚会在“迎新”这个大同的同时,也展现出各自不同的主题和特色。

团委、师生同台献艺

10月18日下午,院团委主办的2011年迎新文艺汇演隆重举行。晚会最大的亮点是,师生同台献艺,其乐融融,拉近了老师与学生之间的距离,增进了师生友谊。梁庆祥老师的萨克斯独奏《美丽的神话》,仿佛把大家又带回了那个充满神秘色彩的古老故事之中,让同学们们充满了美丽的遐想;孟大伟老师激情澎湃的朗诵《清贫》,赢得了台下观众的阵阵掌声,让同学们感受到了浓浓的廉洁文化氛围;董秀芳老师的独唱《天蓝蓝》,高亢激昂,声情并茂,赢得了全场喝彩。还有不少学生的节目双节棍、跆拳道、武术、舞蹈等。整个晚会给现场观众带来了一场音乐与舞蹈相交融、传统与现代相结合的视听盛宴,晚会节目形式多样、时尚新颖。现场气氛热烈,掌声、欢呼声此起彼伏。(团委)

酒店学院:我的青春我的梦

10月15日晚,酒店与旅游管理学院“我的青春我的梦”举行迎新晚会。全场座无虚席,人气火爆,震动的掌声如潮水一般席卷全场。在这个师生同乐的夜晚,精彩的表演让全场欢呼沸腾,拍手叫好。Under ground社团精心设计的开场舞让人眼前一亮;烹饪班、面点班的同学带来了神态各异、活灵活现的雕刻面塑作品,由礼仪小姐完美展现,许多师生情不自禁地用相机定格下这一美好的瞬间;董秀芳老师一曲优美婉转的《天蓝蓝》让人深深陶醉;杨建老师带领的双截棍协会的表演让全场气氛达到最高点。在这个美好的夜晚,同学们都感受着学院的魅力。(酒店与旅游管理学院 陈明明)

生化学院:让新生领略啤酒文化

11月1日下午,生物与化学工程学院隆重举行第五届啤酒文化艺术节闭幕式暨迎新晚会。本届节日期间开展了创意啤酒瓶设计大赛、酒文化知识竞赛、巧舌如簧辩论赛、T恤彩绘设计赛、卡拉OK比赛、书法绘画赛、趣味运动会等一系列学生喜闻乐见的文体活动,全院同学通过参与与活动充分展示了才华,彰显了个性,亮出了风采。生化学院的这项品牌活动正愈发受到广大师生的欢迎和喜爱。(生物与化学工程学院 龙婧婧)

计算机系:离别之情与迎新之喜同在

10月29日,计算机应用技术系的晚会新老生汇集一堂,既有离别之情,也有迎新之喜。晚会在充满刚性的美的双节棍表演中正式拉开序幕。歌曲《康定情歌》、街舞《fire》、小品《山寨新闻》、走秀《白纱礼服》等节目都赢得阵阵掌声。晚会在歌曲《朋友》中顺利落下了帷幕。(计算机应用技术系 刘玲)

经贸系:梦想,从这里起航

经贸系迎新晚会上,表演节目精彩纷呈,有歌曲《配角》、武术表演、小品等精彩表演,不时博得观众的欢

呼声。特邀嘉宾董秀芳老师的《大地飞歌》把晚会推向了高潮,晚会以一曲《江河万古流》画上了圆满句号。大新生对晚会给予了高度评价,他们表示,这场晚会表达出学院对新同学的热情,让他们领略丰富多彩的校园文化生活,他们的梦想将从这里起航,通过努力,相信一定会到达成功的彼岸。(经贸系易系 史建梅)

会计系:有家有爱有关怀

10月14日晚,会计系迎新晚会以“有家有爱有关怀”为主题,同学们各施其能,节目丰富多彩。有流行歌曲《爱是怀疑》、激情洋溢的朗诵《青春之歌》(街舞),有搞笑的小品《竞选》,有传统武术表演双截棍,还有自编短剧《唐伯虎点秋香》、相声《校园》等,深情、优美、滑稽的表演,不时博得观众的掌声和欢呼声。每个节目都激起了观众的激情,掌声、欢呼声一浪高过一浪。(会计系 朱进东)

团委:颂祖国,展军魂

日前,院团委举办迎新歌咏比赛,2011级同学们分别组成代表队参加比赛,参赛曲目以红色歌曲为主,有《歌唱祖国》《当兵的人》《军中姐妹》等。教官代表队、院双截棍协会也带来了精彩的演出。同学们用歌声赞美我们伟大的祖国,表达了他们努力学习、报效祖国的坚定信念。台下,观众跟随着节拍挥舞手臂,气氛高涨迭起。最终,生化学院代表队以出色的表演荣获一等奖。(团委)



褚冬/摄

再接再厉 力争高水平 通过人才培养工作评估

江苏食品职业技术学院

江苏食品职业技术学院党委宣传部承办
院训 行知 崇德 技 双馨
2011年11月2日 第7期 (总第82期)

十年奋力磨一剑 只待今朝问鼎时

——我院获江苏省高等教育教学成果特等奖纪实

本报讯 近日,省政府2011年129号文件传出喜讯:党委书记、院长赵炳超教授主持,陶书中、张安宁、王传东、陈国兵、贡国汉、翟玮玮、顾立东、黄亚东、赵军等参与完成的《围绕食品产业链,做强优势专业群》的特色积淀与实践创新》教学成果,在2011年江苏省高等教育教学成果奖的198项获奖项目中脱颖而出,荣获特等奖。据悉,在淮安所有高校中,“苏北五市”高职院校中仅该院一家获此殊荣。

“特等奖”的喜讯,无疑让全院师生员工欣喜于色,奔走相告。早在2002年,刚合并升格时,我院站在新的发展起点上,就明确提出“紧扣食品产业链,做强优势专业群”的办学思路。近年来,学院以建设省级示范性高职院校和创建国家骨干高职院校为契机,进一步凝练并形成了“围绕食品产业链,做强优势专业群”的办学思路 and 定位。学院一直紧紧“咬定”这一特色不放松,积极转变思想观念,创新办学体制机制,深化教育教学改革,经过近十年的奋力磨砺,终于取得了喜人成就。

为增强办学活力,学院创新办

我院承办中石化江苏分公司炊事技能大赛



褚冬/摄

大赛期间,领导参观食品科技园。自左向右依次为:我院副院长张安宁,省总工会党组书记刘广忠,我院党委书记、院长赵炳超,中石化江苏分公司总经理吕建华,省政府秘书长韩庆华,中石化销售公司副总经理柴志明,我院常务副院长陶书中。

本报讯 10月17日上午,中国石化石油分公司第五届基层员工炊事技能大赛在我院举行。省政府秘书长韩庆华,省总工会党组书记、常务副主席刘广忠,中石化销售公司副总经理柴志明,淮安市副市长唐道伦,中石化江苏分公司总经理吕建华,党委书记叶建宁,副总经理王其敏、冯培育、宋布尔等出席开幕式。

我院党委书记、院长赵炳超代表全院师生员工对大赛的举办表示热烈的祝贺,对各位领导、评委专家和参赛人员的到来表示热烈的欢迎。赵书记简要介绍了我院主要办学特色以及近年来取得的重要成就,并表示我院将全力做好大赛的服务工作。随后,叶建宁、唐道伦、刘广忠、柴志明、韩庆华等领

省教育纪工委蒋吉生书记来我院指导工作



褚冬/摄

本报讯 11月1日下午,江苏省教育纪工委蒋吉生书记在省教育纪检监察学会吴乃萍秘书长,省教育纪工委孙履科长的陪同下,来我院指导工作。党委书记、院长赵炳超,常务副院长陶书中,党委副书记、纪委书记葛恒金,副院长张安宁、赵昂、嵇序珍等参加了接待。

蒋吉生书记在指导工作时强调:领导班子要把党风廉政建设放在突出位置,要用良好的党风带动校风,用良好的校风影响带动全体师生员工;要注重团结,要把精力凝聚到学院改革发展稳定上来,团结出事业,团结

出干部;要带好头,善于调动大家的积极性、主动性、创造性,让学院事业更上一台阶;要齐心协力,带出一支业务精、作风过硬、清正廉洁的干部队伍;要提倡批评与自我批评,发扬民主,进一步培育民主氛围。

赵炳超书记代表学院党委、行政对蒋书记的指导表示衷心感谢,表示一定不辜负上级领导的殷切希望,进一步加强学院党风廉政建设,扎实推进反腐倡廉工作,为全面建设高水平国家骨干高职院校而努力奋斗。(纪委办公室 党委宣传部)

本报讯 11月1日下午,江苏省高校反腐倡廉工作专项检查第八检查组对我院贯彻落实《廉政准则》工作情况、《党风廉政建设责任制》情况、省委“5+1”文件精神、反腐倡廉量化考核整改工作情况等进行专项检查。专家组由淮海工学院党委副书记、纪委书记史顺良组长等三位成员组成。

我院在图文信息中心多功能厅举行反腐倡廉建设工作汇报会,党委书记、院长赵炳超代表学院作情况汇报。党委委员、常务副院长陶书中,党委副书记葛恒金,党委委员、副院长张安宁、赵昂、嵇序珍以及各部门、各单位、二级院系党政主要负责人参加了会议。汇报会由葛恒金副书记主持。

检查组组长史顺良简要说明了此次反腐倡廉专项检查的目的、工作要求及工作程序。史顺良组长在讲话中指出,贯彻执行《廉政准则》是省委省政府的重要举措,加强反腐倡廉专项检查是加强党风廉政建设,反对奢侈浪费,促进领导干部廉洁自律的重要内容。督查、检查的目的是总结推广我省高校党风廉政建设和反腐败工作的经验做法,查找存在的不足和问题,不断改进工作,促进全省高校党风廉政建设工作再上新台阶。

赵炳超书记代表党委向专家组汇报了院在深入贯彻落实《廉政准则》、《关于实行党风廉政建设责任制的规定》、省委“5+1”文件、三部委《意见》四个方面反腐倡廉工作情况的具体做法,并分析了工作中存在的不足和差距,提出了今后的工作打算。赵书记表示,院将在上级党委的正确领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步贯彻落实《建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》和三部委《意见》,加强党风廉政建设,贯彻落实《廉政准则》,进一步加强学习,开拓创新,着力加强长效机制建设,不断完善“5+1”惩防体系基本框架,扎实推进反腐倡廉工作,为全面建设高水平国家骨干高职院校而努力奋斗。

检查组在听取汇报后,对照专项检查具体要求,查阅了我院反腐倡廉建设相关材料。检查组对我院贯彻落实省纪委《廉政准则》及党风廉政建设、反腐倡廉建设工作给予充分肯定,并对我院反腐倡廉建设有关工作提出了一些建设性意见。(纪委办公室 党委宣传部)



褚冬/摄

专项检查前,专家组在我院领导陪同下参观校园。

(党委宣传部)